
 

 

 
 

LEGA NAZIONALE PROFESSIONISTI SERIE A 

 

 

 

 

 

 

 

A) RISULTATI DI GARE 

 

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 

decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 

 

1) PRIMAVERA TIM CUP                                                                                    

 

Gare del 7 novembre 2012 - Secondo turno eliminatorio - ritorno                                                                 

 

Brescia-Parma 1-0 

Catania-Napoli 3-4 

Cesena-Chievo Verona 2-2 

Empoli-Siena 1-2 

Grosseto-Sampdoria 1-2 

Novara-Modena vedi delibera 

Padova-Udinese 0-1 

Pescara-Bari 3-3 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo avv. Luca Lo Giudice, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Eugenio Tenneriello, nel corso della riunione del 8 novembre 2012, ha assunto le 

decisioni qui di seguito riportate: 
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1) PRIMAVERA TIM CUP                                                                                    

 

Gare del 7 novembre 2012 - Secondo turno eliminatorio - ritorno                                                                 

 

In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 

con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 

gara: 

 

Gara Soc. NOVARA – SOC. MODENA 

 

Il Giudice Sportivo, 

 
esaminati gli atti ufficiali, 

 

• rilevato che la Soc. Novara ha schierato in campo il calciatore LEPILLER Matthias che non 

aveva titolo per partecipare alla gara in qualità di calciatore “fuori quota” (C.U. n. 5 del 

13/7/2012 Primavera Tim Cup 2012/2013 - Regolamento) ; 

 

• visto l'art. 17 n. 5 del C.G.S. 

delibera 

di infliggere: 

 

a) alla Soc. Novara la punizione sportiva della perdita della gara, con assegnazione di gara vinta 

alla Soc. Modena con il punteggio di 3-0; 

 

b) alla Soc. Novara l'ammenda di € 250,00; 

 

c) al Dirigente accompagnatore ufficiale PICCHIO Marcello (Soc. Novara) l’ammonizione con 

diffida. 

 

d) ai calciatori le sanzioni inserite nel prosieguo del presente Comunicato Ufficiale; 

 

 

* * * * * * * * * 

 

a) SOCIETA' 

 

Ammenda di € 500,00 : alla Soc. PESCARA per avere omesso di impedire l'ingresso e la 

permanenza nel recinto di giuoco di persona non autorizzata. 

 

b) CALCIATORI 

 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER TRE GIORNATE EFFETTIVE DI GARA 

 

BENEDETTI Davide (Pescara): per avere, al 28° del primo tempo, colpito un avversario con 

una gomitata al volto. 
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SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

BERTOIA Marco (Udinese): per avere, al termine della gara, assunto atteggiamento irrispettoso 

nei confronti del Direttore di gara. 

 

MASSACCI Alberto (Modena): doppia ammonizione per comportamento scorretto nei 

confronti di un avversario e per comportamento non regolamentare in campo. 

 

PFRUNDER Marvin (Sampdoria): doppia ammonizione per comportamento non regolamentare 

in campo e per comportamento scorretto nei confronti di un avversario. 

 

RAFFA Andrea (Udinese): per essersi reso responsabile di un fallo grave di giuoco. 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

BRUMAT Matteo (Empoli): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario 

(Seconda sanzione). 

 

CAFFERATA Gianluca (Sampdoria): per comportamento scorretto nei confronti di un 

avversario (Seconda sanzione). 

 

COSTA Riccardo (Padova): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario 

(Seconda sanzione). 

 

FORMIGONI Luca (Padova): per avere simulato di essere stato sottoposto ad intervento falloso 

in area di rigore avversaria (Seconda sanzione). 

 

KONATE Dramane (Empoli): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario 

(Seconda sanzione). 

 

LOMBARDO Mattia (Sampdoria): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario 

(Seconda sanzione). 

 

LONGATO Ludovico (Padova): per comportamento non regolamentare in campo (Seconda 

sanzione). 

 

MERCADANTE Mario (Bari): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario 

(Seconda sanzione). 

 

PAOLINI Marco (Cesena): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario 

(Seconda sanzione). 

 

RIZVANI Andi (Modena): per avere simulato di essere stato sottoposto ad intervento falloso in 

area di rigore avversaria (Seconda sanzione). 

 

RIZZO Rosario (Siena): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario (Seconda 

sanzione). 
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SARR Badara (Parma): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario (Seconda 

sanzione). 

 

PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 
 

AMMONIZIONE 

 

PRIMA SANZIONE 

 

IHRIG FARKAS Sebestyen (Parma)  

MAGGIO Mattia (Novara)  

ZAVATTO Matteo (Empoli)  

 

PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 
 

AMMONIZIONE 

 

PRIMA SANZIONE 

 

ACKA Lorenzo (Padova)  

BELFASTI Nazzareno (Modena)  

CICAREVIC Sasa (Cesena)  

DIA PAPE Ndiaga (Udinese)  

FRISON Marco (Udinese)  

GJOSHI Halil (Chievo Verona)  

GROTTO Davide (Udinese)  

LAURICELLA Filippo (Parma)  

LORUSSO Giovanni (Bari)  

MOROSINI Leonardo (Brescia)  

PADERNI Roberto (Brescia)  

PARUZZA Davide (Chievo Verona)  

PETRICCIONE Jacopo (Siena)  

PORRO Alberto (Sampdoria)  

PRATOLINO Fabrizio (Udinese)  

THIONGO Paul (Empoli)  

 

PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 
 

AMMONIZIONE 

 

PRIMA SANZIONE 

 

CHERUBINI Tiziano (Pescara)  

MANIERO Luca (Padova)  

MARINI Federico (Siena)  

TAFLAJ Irisjan (Siena)  
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c) ALLENATORI 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA 

 

BRUNNER Alex (Udinese): per avere, al 43° del secondo tempo, contestato platealmente 

l'operato arbitrale; infrazione rilevata da un Assistente. 

 

CUSIN Nello (Modena): per avere, al 48° del secondo tempo, contestato platealmente l'operato 

arbitrale. 

 

MATTIUSSI Luca (Udinese): per avere, al 32° del secondo tempo, contestato platealmente 

l'operato arbitrale; infrazione rilevata da un Assistente. 

 

MIGNANI Michele (Siena): per avere, al 40° del primo tempo, contestato platealmente l'operato 

arbitrale. 

 

AMMONIZIONE 

 

TUFANO Felice (Sampdoria): per avere, al 31° del secondo tempo, reiteratamente contestato 

l'operato arbitrale. 

 

d) DIRIGENTI 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA 

 

VALERI Claudio (Udinese): per avere, al 22° del secondo tempo, contestato platealmente 

l'operato arbitrale; infrazione rilevata da un Assistente. 

  

 

     Il Giudice Sportivo: avv. Luca Lo Giudice 

 

      " " " 

 

_________________________________________ 

 

 

Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato 

saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

 

 

PUBBLICATO IN MILANO L’8 NOVEMBRE 2012 

 

 

 

                                                                                            IL PRESIDENTE 

                                                                                                        Maurizio Beretta 

 


